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25. listopadu 2024

Lékařky žádají o slyšení u zdravotního výboru Sněmovny
kvůli mRNA vakcínám

epochtimes.cz/2024/11/25/neurolozka-kardiolozka-a-prakticka-zadaji-o-slyseni-u-zdravotniho-vyboru-snemovny-kvuli-
mrna-vakcinam

ČR

(Zleva) chirurg a bývalá vedoucí lékařka v hospici MUDr. Vladimíra Beranová
Nezvalová, neuroložka MUDr. Jaroslava Chlupová, kardioložka MUDr. Jana

Gandalovičová. (Epoch Times)

Milan Kajínek
25. 11. 2024

Na další schůzi sněmovního Výboru pro zdravotnictví plánované na
11. prosince 2024 chtějí k poslancům promluvit tři doktorky různých
specializací. Všechny apelují na to, aby byla založena centra
odborné péče o pacienty, kteří mají závažné zdravotní komplikace
po vakcinaci.

„Chtěly bychom vám sdělit tři krátké příspěvky a dotazy na téma
výskytu nežádoucích účinků, ke kterým dochází po použití mRNA
vakcín proti covidu-19,“ píše v dopise zdravotnímu výboru
neuroložka MUDr. Jaroslava Chlupová.

Spolu s MUDr. Vladimírou Beranovou Nezvalovou toto téma
opakovaně otevřely během jednání se zesnulým senátorem MUDr.
Janem Krausem, který zastával post předsedy zdravotního výboru
Senátu.
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„Opakovaně se snažíme vyvolat diskusi o potřebě vzniku center
odborné péče o pacienty, kteří mají závažné zdravotní komplikace
po vakcinaci,“ uvádí v dopise neuroložka Chlupová. „Těchto osob
přibývá a jejich léčba je velmi komplikovaná vzhledem k složitosti
jejich problémů. Vytvořením kontaktních center by se péče o ně
zkvalitnila.“

Všechny tři doktorky sledují na svých pacientech vznik zdravotních
obtíží, které se objevují po vakcinaci mRNA vakcínami proti
onemocnění covid-19, a vznášejí „důvodná podezření“ na jejich
přímou souvislost.

„Rozvinuly se u nich méně vážné, ale i těžké neurologické poruchy.
Vždy v návaznosti na očkování mRNA vakcínou. Sami pacienti to
také udávali,“ sdělila neuroložka Chlupová deníku Epoch Times.

„K těm méně vážným patří různé parestezie, bolesti svalů, kloubů,
migrény, nespavost, únava, nevýkonnost, tinnitus (ušní šelest, který
pacienti vnímají jako pískání, zvonění nebo šumění
v uších), synkopy (náhlá, krátkodobá ztráta vědomí, vedoucí obvykle
k pádu), vertigo (závrať, která vytváří falešný pocit, že se vy nebo
vaše okolí točíte nebo se pohybujete) a další.“

V rozhovoru pro projekt ForSport z.s. hovořila kardioložka MUDr.
Jana Gandalovičová o svých zkušenostech se sportovci, kteří prošli
onemocněním covid-19 a získali protilátky, následně se však „přišlo
s tím, že všichni tito sportovci mají být povinně naočkováni, aby se
mohli účastnit soutěží“. Tito lidé byli podle lékařky prokazatelně
imunní, „měli nabrané protilátky“.

„Mně to přišlo jako totální nesmysl, ale také medicínský non lege
artis ,“ říká kardioložka.[1]
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„Chtěla bych upozornit poslance na množství potenciálních
závažných nežádoucích účinků, které nejsou hlášeny, často nejsou
ani vztahovány k mRNA vakcínám, protože aktivní sběr dat ohledně
nežádoucích účinků probíhal pouhé tři měsíce, kdy byla kontrolní
skupina neočkovaných zrušena,“ sdělila Gandalovičová deníku
Epoch Times.

„Mnoho lékařů ani netuší, že pacienti vykazují nežádoucí účinky,
protože potíže pacientů nevztahují k předešlé vakcinaci, jelikož byli
ujišťováni autoritami, že mRNA vakcíny jsou bezpečné a účinné, což
je v rozporu s daty registračních studií i farmakovigilančních dat
samotné firmy Pfizer uveřejněných na základě soudního rozhodnutí,“
dodává kardioložka.

Po internetu a sociálních sítích se po smrti senátora Krause začal
šířit přepis jeho rozhovoru s bývalou vedoucí lékařkou v hospici
Vladimírou Beranovou z 11. října, v němž měl prohlásit, že se nechal
10. října očkovat najednou proti onemocnění covid-19 a chřipce.

Doktorka Beranová Nezvalová během setkání se
senátorem Krausem v neformálním rozhovoru prezentovala
anonymizované záznamy o svých pacientech, u nichž má důvodná
podezření na závažné nežádoucí účinky po očkování proti covidu-
19.

A nebylo to poprvé, co jej na případy chtěla upozornit. V září 2023
v rozhovoru pro projekt Inovace republiky Beranová Nezvalová řekla:
„K senátorovi Krausovi jsem šla s konkrétními případy pacientů,
u kterých jsem měla podezření, že očkování jim natolik způsobilo
zhoršení zdravotního stavu, že byla následkem smrt.“

SÚKL objasňuje, jak provádí kontrolu obsahu vakcín
 Na základě předcházejících událostí a článku vydaného v květnu

2024 v deníku Epoch Times byl vznesen dotaz na ministra
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zdravotnictví Vlastimila Válka
(TOP 09), jak konkrétně státní
ústavy hlídají kvalitu dodávaných
léčiv a jak stát „sám v rámci
svých kapacit provádí pravidelné
namátkové kontroly chemického
složení dodaných léčiv“.
Vyjádření Státního ústavu pro

kontrolu léčiv (SÚKL) naleznete zde.

Poznámky:

 Latinský pojem lege artis vznikl zkrácením z de lege artis
medicinae, což znamená podle pravidel umění lékařského.
Pojem non lege artis, který použila MUDr. Jana Gandalovičová, tedy
znamená – „ne podle pravidel umění lékařského“.

SOUVISEJÍCÍ TÉMATA

Diskuse o protiepidemických opatřeních  mRNA
Covid-19 negativní účinky vakcinace

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Senátní výbor bude jednat s ministrem Válkem o hlášených „negativních účincích covidových vakcín“

Milan Kajínek

Zemřel brněnský senátor a bývalý šéf Fakultní nemocnice Brno Roman Kraus z ODS z důvodu plicní
embolie

Epoch Times Česko a ČTK

Co prezentovaly státní ústavy na neveřejném senátním setkání k analýze nežádoucích účinků očkování
proti covidu-19

[1]
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Milan Kajínek

Prymula uspořádal s výbory pro zdravotnictví diskusi, jak vakcinovat více lidí a připravit se na „další
pandemii“

Milan Kajínek
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Mohou být onemocnění spojená s vakcinací proti covidu-19? „Kliniky se tím musejí začít zabývat,“ říká
neuroložka

Milan Kajínek

Premiér problém propadu plodnosti přehlíží a opírá se o mylná vyjádření, tvrdí SMIS
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Milan Kajínek

PŘEČTĚTE SI TAKÉ
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O Trumpovi, Pavlovi, woke, svobodě a hodnotách ve společnosti s Eliškou Haškovou Coolidge

S Eliškou Haškovou Coolidge jsme si povídali o Trumpovi a jeho
rodině, přínosech pro budoucnost a některých členech kabinetu.
Poskytla také svůj pohled na výroky Petra Pavla i společenské
hodnoty a víru.

Propouštění a snižování úvazků. Koncern Bosch chystá kvůli problémům v automotive škrty

Konflikt na Ukrajině je „zákopová válka“ a „totální mlýnek na lidi“, říká nastupující americký bezpečnostní
poradce Waltz

„Žijeme v převráceném světě.“ Mezinárodní zatykač ICC na izraelské představitele dál vzbuzuje
kontroverze

Odsouzení čínského lékaře a smrt informátora odhalují rozsáhlý obchod s orgány v Číně
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Epoch sdílení

Nejčtenější články
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Obří dravec: Nejsilnější orel světa s drápy většími, než má grizzly

O Trumpovi, Pavlovi, woke, svobodě a hodnotách ve společnosti s Eliškou Haškovou Coolidge
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Čínští úředníci vykázali novináře z místnosti, když britský premiér konfrontoval Xi Jinpinga. Co řekl?

Překvapivá léčivá síla hřebíčku: Proč je více než jen vánoční vůně
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Konflikt na Ukrajině je „zákopová válka“ a „totální mlýnek na lidi“, říká nastupující americký
bezpečnostní poradce Waltz

Vybrané články

Trumpovo vítězství může zasáhnout i do „bojů“ o obsah výuky v českém školství
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Pociťují problémy ve Volkswagenu už i čeští dodavatelé? Odpovídají Pavel Juříček a Kvido Štěpánek

Perzekuce příznivců Falun Gongu pokračuje, tisíce jich byly letos uvězněny a mučeny
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„Tohle už pro mě není armáda, do které jsem vstupoval,“ říká voják, který chce dát své velitele k soudu

„Cena za normálnost.“ Kdo získal první ceny za svobodu projevu a proč má anticenu Calverova banda?

Více článků
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